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ВОВЕД 
 

Дозволете ми да ви кажам кој сум јас, бидејќи треба да 
знаете зошто сум квалификуван да ви го презентирам 
ова. Јас сум поранешен аналитичар за воено 
разузнавање и корејски лингвист (98C1L), подоцна 
лингвист на дари јазик во мојот втор регрут. Мојата 
сопруга мисли дека сум малку аутистичен, и јас сум 
склонен да се согласам - имам таков ум што е опседнат со 
шеми и детали сè додека сè не се среди. Полно работно 
време сум проповедник од 2015 година, а во март 2020 
година, Бог ми рече да продавам производи на Амазон за 
да ја поддржам мојата служба. Со Негова одредба, 
продадов производи во вредност од над 2 милиони 
долари во текот на изминатите шест години. Никогаш не 
сум примил ниту еден цент донации, и ако Господ даде, 
никогаш нема да прифатам. Ова ме прави независен и 
непристрасен и ми овозможува да посветам 6+ часа на 
ден на учење и предавање. 
 
Во март 2025 година, наидов на YouTube канал наречен 
Messiah 2030. Речиси го прескокнав - уште еден 
датумски канал, помислив - но нешто ме натера да 
кликнам. Шест часа подоцна, седев зашеметен на столот. 
За прв пат во мојот живот, Божјиот пророчки календар 
имаше целосна смисла. Педесет и две пророштва што 
укажуваат на првото и второто доаѓање на Исус, сите се 
спојуваат на еден датум: Јом Теруа, Денот на трубите, 27-
28 септември 2030 година. Ги имам гледано тие видеа 
повеќе од деведесет пати досега со брзина од 1,75 пати. 
На почетокот, барав лоша доктрина или лажно учење - 
нешто за да го отфрлам она што го слушав. Не најдов 
ништо. Наместо тоа, го најдов делот што недостасуваше 
за целата моја служба. Погледнете го линкот и QR кодот 
подолу. 
 



 

 
 

Верувам дека Бог ме опремил целиот мој живот да бидам 
токму човекот што ќе ги спои сите делови што другите 
научни и мудри луѓе ги сфатиле. Ги користев моите 
аналитички вештини за Светото писмо за да утврдам 
како деловите се вклопуваат заедно и верувам дека го 
разбрав темелно и верно го презентирав за вас овде. 
Моите контакт информации се вклучени, па доколку 
имате какви било прашања, само прашајте. Не го 
отфрлајте веднаш; тоа би било многу глупаво. Потребен 
е напор за да се разбере. Ова не е градинка, ова е 
постдипломски студии. info@plperoxide.com 
 
Еве ги трите главни видеа од „Месија 2030“ што 
променија сè за мене: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
 
 
Ако сакате да ја поддржите мојата служба, 
можете да купувате тука: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
или тука: 
 
 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Еве го мојот YouTube канал: 
 
https://www.youtube.com/@purelife2030 
 

mailto:info@plperoxide.com
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3
https://www.youtube.com/@purelife2030


ШТО НОСИ БЛИСКАТА ИДНИНА 
 

27-28 март 2027 година : 
Се појавува Гнасотијата на Пустошот. 
Антихристот е откриен кога папата Лав го 
поддржува. 
Започнува броењето од 1.290 дена . 

 
Луѓето ќе имаат околу 30 дена да го прифатат или 
одбијат AC-то. 
Ова е „ отпадништво “ или „отпаѓање“ на црквата. 

• Луѓето ќе заземат страна. 
o  Муслиманите , Евреите кои го отфрлаат 

Исус и католиците ќе го дадат својот 
авторитет и поддршка на А.С. и 
неоотоманскиот ѕвер. Многу лажни 
„христијани“ ќе им се придружат. 

Вистинските христијани ќе  се држат цврсто 
до библиската вистина и вера и ќе 
истраат без насилство, 
Откровение 13:10. 

o  Неутралните или скриените ќе се обидат 
едноставно да се сокријат и да бидат 
независни од превирањата. Тоа 
првенствено ќе бидат оние кои повторно 
ќе ја населат земјата во Милениумското 
Кралство, хиндусите, будистите, 
атеистите итн. 

 
27-28 април 2027 година : 

Паѓаат последните дождови. 
Започнува броењето од 1.260 дена . 

 
Истиот вид моќ што им беше дадена на Господовите 
апостоли во Дела 2 ќе им биде дадена и на Неговите верни 
слуги и 1.250 дена ќе правиме поголеми дела од Тој. 



 

 
 

Сепак, 
• Само 2 од 7 „христијани“ (~28%) првично ќе ја 

примат оваа моќ. Откровение 1:20 
o Ќе едуцираме и убедиме дел од 

останатите да ја прифатат и примат оваа 
моќ. 

• Деноминациите ќе се поларизираат. 
o Либералните, оние што го потврдуваат 

гревот ќе се приклучат на католицизмот 
во поддржувањето на исламот, ќе ја 
земат шахадата и ќе тврдат дека Алах е 
Јахве, промовирајќи го екуменизмот. 

o Конзервативните, оние што ја 
потврдуваат Библијата ќе се обединат во 
корпус од љубезни, љубезни амбасадори 
кои ги лекуваат, хранат и сакаат 
понижените. 

o Оние христијани кои биле пасивни и 
расеани МОЖЕБИ имаат уште една 
шанса да се покаат. Можеби. 

• Нашата ПРИМАРНА мисија ќе биде да ги 
бараме и спасуваме изгубените. Ќе одиме во 
НАЈОПАСНИТЕ области (милитантни 
исламски упоришта) и ќе ги водиме луѓето до 
Исус преку лекување на болни, истерување 
демони, лекување на слепило, глувост, болести 
итн. 

o Милиони ќе бидат спасени, а видео-
доказите за чудата ќе станат вирални низ 
целиот свет. 

o Оние кои се спасени на овој начин, потоа 
ќе метастазираат и ќе спасат стотици 
милиони. 

o Поединечно или во парови и мали групи 
ќе имаме свои пазарни области за 
служење. Секој од нас целосно ќе 



сведочи за нив и кога ќе завршиме 
количина на работа што Господ ја смета 
за соодветна за дадена област, тогаш ќе 
ни биде дозволено да бидеме совладани 
од непријателот и убиени, испраќајќи нè 
дома со чест. 

o Сведоците ќе сведочат во своите области 
и ќе умираат во текот на 3,5 години. Ќе 
не убиваат муслиманите итн., но само 
кога Бог ќе одлучи дека е време и дека 
сме направиле доволно. Нашите тела 
нема да бидат погребани во текот на 3,5 
години, а муслиманите ќе си даваат 
празнични подароци едни на други. Ќе 
мислат дека победиле и дека Алах е 
поголем бог... сè додека не воскреснеме. 

• Само Христовите воини кои не се плашат да им 
наредат на нашите напаѓачи да ги запалат, ќе 
бидат достојни за претстојната сила. 

o Ќе се утешиме со овој едноставен факт: 
Да наредиме некому да „ГОРИ!“ нема да 
постигне апсолутно ништо ако Бог не се 
согласува со нашата проценка дека 
поединецот заслужува смрт. Не можеме 
да бидеме осудени за убиство само затоа 
што извикуваме еден збор. Единствено 
Бог е тој што брише некого и нè штити. 

o Покажувањето на светот дека Божјето 
трпение има граници, исто така, ќе 
послужи за спасение на милиони луѓе. 
Љубовта е примарна стратегија, но и 
одмаздата е ефикасна. 

 
27-28 септември 2030 година : 

Ова е Јом Теруа, Денот на трубите, и 
Одиме дома . 



 

 
 

 
Исто така е Рош Хашана, првиот ден од 6001 -та година 
откако Бог го создал Адам. Времето за воскресение, 
вознесение и враќање (RRR) ќе биде по 1250 дена 
сведочење бидејќи 1260-те дена се „скратени“ со 
„Десетте дена на страхопочит“ за време на кои ќе 
бидеме во нашите соби или комори со затворени врати, 
според Исаија 26:19-21, заштитени додека Бог го излева 
Својот гнев. 
 
 
САМО овие десет дена се Божјиот гнев. 
 
Остатокот од Големата неволја е гневот на Сатана затоа 
што ќе биде спречен да влезе во рајот и да нè обвинува, 
а ќе знае дека има само кратко време. 
 

Исаија 26:19 – Твоите мртви ќе оживеат; 
Нивните трупови ќе воскреснат. 
Вие што лежите во прав, разбудете се и 
воскликнете од радост, 
Зашто твојата роса е како росата на зората, 
И земјата ќе ги роди починатите духови. 
Исаија 26:20 – Дојди, народе Мој, влези во своите 
соби 
И затворете ги вратите зад вас; 
Скриј се малку 
Додека негодувањето не заврши . 
Исаија 26:21 – Зашто, ете, Господ излегува од 
Своето место 
Да ги казни жителите на земјата за нивното 
беззаконие; 
И земјата ќе го открие своето крвопролевање 
И повеќе нема да ги покрива нејзините убиени. 

 
7 октомври 2030 година ( напад на Хамас +7 години 
точно ): 

Ова е Јом Кипур, Денот на помирувањето, 



Го чекаме почетокот на Милениумското Царство 
 
Верувам дека бидејќи Исаија вели: „Влезете во 
ВАШИТЕ соби и затворете ги ВАШИТЕ врати зад вас“, 
ние ќе бидеме во нашите станови во златниот град Нов 
Ерусалим десет кратки дена. Постои само еден пар 
еврејски празници (Моедим / מועדים) кои се одвоени 
десет дена: Рош Хашана или Нова Година, кој паѓа на 1 
Тишри и е познат и како Јом Теруа, Денот на трубите, и 
Јом Кипур , Денот на помирувањето на 10 Тишри. 
 
  



 

 
 

  



ДАНИЕЛС 70 -ТА НЕДЕЛА 
   

        
Језуитскиот свештеник Франциско Рибера де 
Вилакастин (1537-1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 
и Џон Нелсон Дарби (1800-1882) 

направиле повеќе за да ги заведат 
христијаните од кој било друг во 
историјата освен кој било од папите. 
Делата на Рибера се преведени од Лукас 
Кинг, кој пишува: „ Коментарот на 

језуитскиот Франциско Рибера за 
апокалипсата на Свети Јован воведе ново толкување 
на Откровението за последните времиња за време на 
Контрареформацијата. Ова писмо се открива како 
оригинален извор на футуризмот, разоткривајќи го 
Рим како автор на диспензационализмот .“ Како 
што наскоро ќе видиме, Рим е исто така во срцето на 
отпадништвото на последните времиња. 
 
Преводот на Библијата на Дарби, објавен во 1890 година, 
влијаел и делумно бил инкорпориран во Библијата на 
Скофилд (1909), која била широко користена во 
американските семинарии, загадувајќи ја доктрината на 

https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-man-who-invented-the-rapture


 

 
 

генерации добронамерни пастори. Всушност, вашиот 
скромен автор бил воден до Христос во Библиската 
црква Дентон во Дентон, Тексас, во тоа време под 
водство на Томи Нелсон, образован на Теолошката 
семинарија во Далас (DTS): која била основана од 
следбеници на Скофилд. DTS станала најистакната 
институција за диспензационализам, при што Библијата 
на Скофилд ја формирала основата на нејзината 
библиска поука. Ова довело до мојата погрешна 
библиска доктрина две децении, верувајќи дека можам 
да грешам колку што сакам и сепак да бидам вознесен 
пред работите да станат премногу лоши. 
 
Други семинарии кои произвеле пастори со недостатоци 
се Муди Библиски институт, Мастерс Семинарија, 
Шефердс Теолошка семинарија, Чафер Теолошка 
семинарија, Мараната Баптистичка семинарија, 
Филаделфиско училиште за Библијата (сега Универзитет 
Керн), Биола и други баптистички семинари. 
 
Милијарди христијани биле заведени да веруваат дека 
70 -тата седмица од Даниел не е завршена во ниту еден дел 
и дека е сè уште во иднина во целост. Ова е 
фундаментален пропуст на единствениот збор „после“ во 
Даниел 9:26: „Потоа потоа “ „шеесет и двете недели 
Месијата ќе биде отсечен...“ Повеќето претпоставуваат 
дека „после“ значел веднаш по , како и веќе следниот 
ден. Но, мора да го земеме предвид очигледниот факт 
дека службата на Исус траела од Неговото доаѓање на 
Денот на помирувањето во 26 година од н.е. до Неговото 
распнување на Пасха, 5 април 30 година од н.е.... што е 
еднакво на точно 3,5 години.  
 
Бидејќи Месијата требало да биде отсечен „ПОСЛЕ“ 69 -

тата недела, нели 3,5 години по тоа сè уште се „ПОСЛЕ“ 
тоа? Јасно е дека остануваат САМО 3,5 години. 



 
Затоа ни е кажано десет пати дека времето на 
Неволјите ќе биде од 1.260 до 1.290 дена. 
Дополнителните 30 дена се исклучиво време на 
отпадништво откако ќе се открие AC на 27-28 март 2027 
година. 
 
Многу христијани се држат до вознесение пред неволјите 
и се надеваат дека Црквата ќе биде отстранета од светот 
пред почетокот на неволјите. Тоа е желба и крајно 
фантазија. Слушнав неколку цитирани пасуси за кои 
тврдат дека ги поддржуваат нивните желби, сите 
погрешно протолкувани: 

1. „Црквата не се наоѓа во Откровението по 
третата глава.“ 

a. Ова е убедливо најлошото. Во третото 
поглавје, Јован штотуку заврши со 
пишување писма до седум современи 
цркви. Ако црквата не е на земјата, 
зошто им се пишуваат писма за да се 
покаат за своето минато? Уште еднаш, 
перверзното учење на Џон Нелсон 
Дарби, кој ги измислил „светците на 
неволјите“, ја крева својата грда глава. 
Таканаречените „светци на неволјите“ се 
нови верници кои биле водени кон 
Христос само во текот на 1260-те дена 
и немаат за што да се покаат, а што веќе 
не им било простено кога биле спасени. 
Тие не отпаднале ниту ги заборавиле 
делата што ги направиле на почетокот, 
како што направил Ефес. 

b. На Петтиот печат има маченици кои 
умреле за Евангелието и кои го одбиле 
жигот на ѕверот. Луѓето од времето пред 
неволјите мислат дека секој што умира 



 

 
 

во неволјите е светец од неволјите, а не 
некој што поверувал пред да се открие 
Антихристот. 

c. Откровение 7:9 вели дека има безброј 
луѓе кои излегле од Големата неволја. 
„Светиите на неволјата“, повторно. 
Когнитивна дисонанца. 

d. Откровение 11:3 вели дека двајцата 
Божји сведоци ќе дејствуваат. Тоа се 
црквата, Евреите и незнабошците. 

e. Откровение 12 – Поглавјето зборува за 
нешто што се случило пред 2000 години 
и го поврзува со „останатите деца [на 
жената]“. 17 „ Тогаш змевот се разбесни 
на жената и отиде да војува против 
останатите нејзини деца, кои ги пазат 
Божјите заповеди и го држат 
сведоштвото на Исус.“ Свети од 
неволјите, повторно. *воздивнува* 

f. Црквата апсолутно се наоѓа во 
Откровение по глава 3. Во Откровение 
14:14f се вели: „Потоа погледнав, и ете, 
бел облак, а на облакот седеше некој 
како син човечки, со златна круна на 
главата и остар срп во раката. 15 И друг 
ангел излезе од храмот, извикувајќи со 
силен глас кон оној што седеше на 
облакот: „Фрли го српот свој и жнеј, 
зашто дојде часот на жнеењето, зашто 
жетвата на земјата е зрела!“ 16 Тогаш 
оној што седеше на облакот го замавна 
српот свој над земјата, и земјата беше 
жнеана.“ ТОА е восхитувањето на целата 
црква, а не само восхитувањето на 
светиите од неволјата. 

2. „24-те старешини ја претставуваат црквата и таа е 
на небото.“ 



a. Тие тврдат дека 24-те старешини се 12-те 
синови на Израел плус 12-те апостоли. 
Кога ќе ги прашаат дали е вклучен Дан 
или Ефрем, тие не можат да одговорат. 
Ниту едното не се појавува во текстот. 

b. Исто така, кога ги прашале дали Јован се 
смета себеси за еден од 12-те апостоли-
старешини, тие немаат одговор. Дали 
Јован и Јован разговараат? 

3. „Бог немаше да ја тепа жената на Исус на 
судот.“ 

a. Всушност се согласувам со ова, но тие ги 
дефинираат сите 1.260 дена како време 
на Божјиот гнев, а тоа не е. Првите 1.250 
дена се гневот на Сатана, а само 
последните десет дена се Божји гнев. 

b. Бог апсолутно ќе ја вознесе Својата црква 
пред да го излее Својот сад за суд. 
Печатите и трубите се едноставно 
Известувајќи што се случува на Земјата, 
тие не тврдат дека Бог е причина за сè. 

4. „Бог ги извлече и Ное, Лот и Раав токму на 
време.“ 

a. Ное, Раав и Лот ги загубија кариерите, 
членовите на семејството, беа затворени 
на брод една година, нивните домови беа 
уништени, а Лот дури и заврши силуван 
од своите ќерки откако изгуби 50% од 
своето семејство, двајца зетови и 
сопругата. 

 
  



 

 
 

ВРЕМЕНСКА АНАЛИЗА  

• Декрет за обнова на Ерусалим (458 п.н.е.): 
Декретот на Артаксеркс (Езра 7) овластува 
обнова, управување и служба во храмот - 
задоволувајќи го критериумот „обнови и 
обнови“. 

• Први 7 недели (49 години): 458–409 п.н.е. 
Обнова на Ерусалим и неговите институции 
среде противење (види Езра–Неемија). 

• Следните 62 недели (434 години): 409 п.н.е.–26 
н.е. Меѓузаветен период што води до појавата на 
Месијата. (без година 0) 

• Крај на 69 недели (483 години): 26 година од н.е. 
Исус е крстен и помазан од Духот; започнува 
неговата јавна служба (Лука 3). 

• 70-та недела (вкупно 7 години, поделени): 
o Прва половина (3,5 години): 26 година од 

н.е.–5 април 30 година од н.е. Исусовата 
земна служба. 

o Средината на 70-тата седмица: 5 април, 30 
година од н.е. Пасха (14/15 Нисан). Исус е 
распнат („отсечен“) како Пасхално Јагне - 
исполнувајќи ја типологијата на Излез за 
избавување преку крвта на Јагнето. 
Неговата еднаш засекогаш жртва ги прави 
приносите во храмот типолошки застарени; 
Тој го потврдува стариот завет со новиот. 

o Црковно доба (пророчки јаз): 5 април 30 
година од н.е. - 27 април 2027 година. 
Проширена заграда помеѓу двете половини 
од 70-тата недела. Во овој период, 
националниот заветен однос на Израел е 
паузиран додека евангелието оди кај 
незнабошците и црквата е изградена. Овој 
јаз ја претставува ерата помеѓу отфрлањето 



на Месијата од страна на Израел и неговото 
идно обновување. Луѓето од времето пред 
неволјите честопати ќе велат дека службата 
на Исус продолжила 3,5 години преку 
Неговите апостоли, но делото на апостолите 
траело вкупно 65 години сè додека Јован не 
ја напишал Книгата Откровение околу 95 
година од н.е. Други велат дека Неговата 
служба продолжила сè до уништувањето на 
Ерусалим и Храмот во 70 година од н.е., но 
тоа е херменевтички бесмислено. 

o Педесетница/Шавут (50 дена по Пасха, 30 
година од н.е.): Излевањето на Светиот Дух 
ја започнува мисијата на црквата и првите 
плодови, сигнализирајќи ја жетвата за 
народите во јазот. 

o Втора половина (3,5 години, иднина ): 27 
април 2027–2030 година од н.е. Конечното 
исполнување на пророштвото на Даниел за 
Израел, со што се завршуваат 70-те недели 
што им се доверени на народот на Даниел. 
Ова е првенствено кога Евреите („Домот 
Јудин“) се евангелизираат преку специјално 
назначените 144.000 Евреи. 

o Празник на трубите (Рош Хашана, Тишри 
1): Набљудувачка точка во текот на втората 
половина; неговите теми за кралско 
крунисување, покајание и будење се 
совпаѓаат со пророчкото најавување на 
последните настани. 

o Ден на помирувањето (Јом Кипур, Тишри 
10): Тематска врска за национално 
покајание и прочистување, што резонира со 
целите на Даниел 9 за искоренување на 
гревот и извршување на помирувањето. 



 

 
 

o Празник на скинијата (Суккот, Тишри 15–
21): Празник на собирањето и божественото 
престојување; го најавува кулминацијата на 
обновата и месијанското присуство меѓу 
искупените. Ова е роденденот на Исус. 

• Пост-пророчки настан: 70 година од н.е. 
Римското уништување на Ерусалим и храмот е 
првото од многуте претскажани пустошења, 
што се случиле во рамките на црковната епоха. 

• 70-тата недела се состои од два периода од 3,5 
години: првата половина се протега од 26 година 
до 5 април 30 година од н.е.; втората половина 
останува идна, од 27 април 2027 година до 27 
септември 2030 година. 

• Обележувачите за празнични денови (Пасха, 
Педесетница и есенските празници) обезбедуваат 
типолошки сидра за настаните во временската 
линија, но не го менуваат броењето на годината по 
ден. 

• Меѓуцрковната ера не се смета во 70-те недели, 
бидејќи пророштвото конкретно се однесува на 
народот на Даниел (Израел) и светиот град. 

• Помазаниот Месија: Крштевањето на Исус го 
идентификува како „Месија Принцот“, но 
Неговата служба започнува 40 дена подоцна, по 
сезоната на Тешува/покајание. 

• Постигнато е искупување: Неговото распнување на 
5 април 30 година од нашата ера (Пасха, 14/15 
Нисан) става крај на потребата од жртвен систем, 
што се случува во средината на 70-тата недела; 
како Пасхално Јагне, Неговата крв обезбедува 
избавување и го воспоставува новиот завет. 

• Први плодови на Педесетница: Педесет дена по 
Пасхата, Светиот Дух се излева на Шавуот, 
започнувајќи го сведоштвото на црквата и 



најавувајќи ја жетвата меѓу народите за време на 
пророчката пауза. 

• Потврден завет: Исус го воспоставува новиот 
завет, исполнет во Неговата крв во текот на првата 
половина од последната седмица. 

• Започната е пророчката пауза: По Христовата 
смрт и отфрлањето на Израел (симболизирано со 
настани како што е каменувањето на Стефан), 
пророчкиот часовник запира, отворајќи ја 
црковната ера - период кога незнабошците се 
накалемуваат и евангелието се шири низ целиот 
свет. 

• Идно завршување и есенски празници: Се очекува 
втората половина од 70-тата недела (почнувајќи 
од 27 април 2027 година) тематски да се пресече со 
есенските празници - труби (навестување и 
будење), Ден на искупување (национално 
покајание и чистење) и Шатори (собирање и 
божествено престојување) - додека се 
финализираат целите на пророштвото за Израел: 
завршување на престапот, запечатување на 
визијата и пророштвото и помазание на 
најсветото. 

• Суд врз градот: Уништувањето во 70 година од н.е. 
ги нагласува предупредувањата од пророштвото и 
предвидувањата на Исус, што се случило за време 
на пророчката пауза. Интересно е што, иако 
Јудиниот дом го отфрлил својот Месија од 
распнувањето во 30 година од н.е. до 
уништувањето на Храмот во 70 година од н.е., 
ДАЛИ МОЖЕЛЕ ДА Го прифатат? Езекиел 4 вели 
дека нема да Го прифатат, па дали биле спречени 
или Езекиел 4 едноставно известува дека нема да 
Го прифатат? Мислам дека имале слободна волја 
да Го прифатат или отфрлат, а Бог зборувал преку 
Езекиел за да го извести идниот факт дека ќе 



 

 
 

изберат да Го отфрлат. Бог, исто така, го направил 
уништувањето да се случи точно 40 години по 
распнувањето за да може математиката да 
функционира кога ќе се помножи со седум според 
Левит 26. 

Составувајќи ги 2 и 2 заедно, гледаме дека Даниел 
рекол дека Месијата ќе биде погубен и убиен во 
средината на 70 -тата недела , а Исусовата служба 
била точно ½ од седум, не е ли очигледно дека 
првата ½ од 70 -тите седум Е ЗАВРШЕНА? 

  



Следното е од lifehopeandtruth.com: 

 

 
„Тогаш ќе склучи завет со мнозина за една седмица; но 
во средината на седмицата ќе стави крај на жртвите и 
приносите. И на крилото на гнасотиите ќе биде оној што 
опустошува, сè додека не се излее свршетокот, кој е 
определен, врз опустошеното.“ 
 
Што и кога? 
 
Стих 24 наведува шест работи што треба да се исполнат 
до крајот на 70-те недели на Даниел: 

1. Заврши го прекршокот. 
2. Ставете крај на гревовите. 
3. Направете помирување (искупување) за 

беззаконието. 
4. Донесете вечна праведност. 
5. Запечати ја визијата и пророштвото. 
6. Помажи го „Најсветиот“. 

 
До крајот на Својата служба, Исус ги исполни првите три 
работи. Со Својата жртва, Исус овозможи начин 
гревовите да бидат простени и стана жртва за 
искупување на нашите гревови, помирувајќи нè со Бога 
(Колошаните 1:19-20). Тој ќе ги исполни последните три 



 

 
 

по Своето враќање. 
 
Сортирање на заменките во пророштвото за 70-те недели 
на Даниел 
 
Стих 26 претставува еден злобен принц кој ќе го уништи 
градот (Ерусалим) и светилиштето (каде што се 
принесуваат жртви). 
 
Потоа, стих 27 вели дека „тој ќе потврди завет со 
мнозина за една седмица“. Едно прашање е, на кого се 
однесува заменката тој? Многумина веруваат дека „тој“ 
се однесува на принцот споменат во стих 26. Се верува 
дека овој принц ќе воспостави некаков вид завет, кој ќе 
биде прекршен „во средината на седмицата“ (по 3½ 
години). 
 
Но внимателното читање покажува дека „тој“ не се 
однесува на принцот, туку на Месијата. 
 
Забележете ја фразата во стих 26 „народот на принцот“. 
Не е граматички правилно еднинската заменка „тој“ во 
стих 27 да се додели на множината „народ“ во стих 26. 
Ако „тој“ требаше да се однесува на принцот, фразата 
требаше да се каже поинаку: „принцот на народот“. Но, 
бидејќи стихот се однесува на „народот на принцот“, 
принцот не е правилниот претходник на заменката. 
 
„Месија“ е единствената личност спомената во стих 26 
што може да биде претходник на заменката тој . Значи, 
фразата „тој ќе потврди завет со мнозина за една 
седмица“ се однесува на Месијата. 
 
Месијата „потврдува завет со мнозина“ 
 
Стих 27 наведува дека „тој“ (Месијата) потврдува завет со 



мнозина за една недела, а потоа, во средината на таа 
недела, Тој става крај на жртвата и приносот. 
 
Фразата „потврди завет“ е преведена како „склучи цврст 
завет“ во масоретскиот текст и во Новата американска 
стандардна Библија. Фразата е преведена како „склучи 
силен завет“ во Новата ревидирана стандардна верзија. 
Хебрејскиот збор преведен со „потврди“ (или „зацврсти“) 
е gabar , што значи „да бидеш силен, да преовладуваш, 
... да преврзеш нешто скршено, да направиш цврсто, ... 
да направиш силно, робусно, да зајакнеш“ (Вилхелм 
Гесениус, Хебрејски и халдејски лексикон на списи од 
Стариот завет ). 
 
Со други зборови, да се „потврди заветот“ значи 
дополнително да се воспостави и зајакне завет што веќе 
постои, како што е опишано во Исаија 42:21: „Господ е 
многу задоволен поради Својата праведност; ќе го 
возвиши законот и ќе го направи чесен.“ (KJV) Да се 
„возвиши“ значи да се зајакне или зголеми. 
Новиот завет го зајакнува Стариот завет, врзување и 
зајакнување на Божјиот закон. Размислете како Исус го 
возвишил законот во Проповедта на гората во Матеј од 5 
до 7. Исус го нагласувал „новиот“ или „зајакнат“ 
(„цврст“) завет 3½ години, а потоа бил распнат. 
 
Месијата става крај на жртвата и приносите 
 
Откако Исус умрел, левитските жртви повеќе не биле 
потребни како претстава на Неговата жртва за 
искупување на гревовите, што значи дека Тој „ставил 
крај на жртвата и приносот“. Иако Евреите продолжиле 
да принесуваат жртви сè до уништувањето на храмот во 
70 година од н.е., тие повеќе не биле потребни. Една од 
причините зошто е напишано посланието до Евреите 
била да ги убеди Евреите дека поради жртвата на Исус и 



 

 
 

воведувањето на Новиот завет, жртвениот систем повеќе 
не е потребен (Евреите 10:14-18). 
 
Во Даниел 9:26-27 се вели дека Месијата ќе биде 
„отсечен“ по вкупно 69 седмици (седум седмици плус 62 
седмици). 
Пророчката 70-та седмица (седум години) започнала со 
Исусовата служба. Тој бил „отсечен“ (распнат) по 3½ 
години („во средината на седмицата“). Не само што 
умрел во средината на пророчката седумгодишна 
седмица, туку внимателното проучување покажува дека 
умрел и во средината на календарската седмица (среда 
попладне). 
 
Според тоа, јасно е дека делото на Месијата што требало 
да се изврши во 70-тата недела сè уште не е завршено 
. Како што беше забележано претходно, првите три од 
шесте точки наведени во стих 24 што требало да се 
завршат до крајот на 70-те недели на Даниел се 
завршени, а последните три остануваат. Сите ќе бидат 
целосно исполнети во иднина, кога Месијата ќе ја 
заврши втората половина од 70-тата недела. 
 
За дополнителна студија, не заборавајте да ги прочитате 
придружните статии што опфаќаат теми и настани што 
се наоѓаат во книгата на Даниел . 
 

 

За авторот 

https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
https://info.lifehopeandtruth.com/cs/c/?cta_guid=1d542ba9-ad29-4469-a160-8b04a70bc57b&signature=AAH58kEOAqOn-DPRW6Da19ExnuSuT2wGqg&portal_id=4038266&placement_guid=854fdc6c-c815-457e-9ce9-ce8cb004cae5&click=e46d5834-b07b-4444-918e-78acf7c0ec83&redirect_url=APefjpHLoOr4oY4iI87ITIFRuL-1VO3DxQqQrelzSiLj1-TaMtAgM_J9_fP7c6cVlMBlkR4U0wmYxf1Oblq7HJh7Qenej4n9weVaMbqhwP5rEJg9ZHJoHe9oHen-0Q7ghKfhRUcOkQ55&hsutk=bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae&canon=https%3A%2F%2Flifehopeandtruth.com%2Fprophecy%2Funderstanding-the-book-of-daniel%2F70-weeks-of-daniel%2F&ts=1775084315626&__hstc=158510245.bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae.1775084313990.1775084313990.1775084313990.1&__hssc=158510245.1.1775084313990&__hsfp=3accd3925e97b0c262471cb685f4cbbf


 
Дон Хенсон 
Дон Хенсон, заедно со неговата сопруга, Рани, 
моментално е пастор на Црквата Божја, Светско 
здружение, конгрегации во Акрон-Кантон и Колумбус-
Кембриџ, Охајо. Тој е во пастирската служба од 1986 
година, претходно служејќи во конгрегации во Орегон, 
Тенеси, Охајо и Пенсилванија. 
Прочитај повеќе 
 
Еве еден извор што го најдов, кој ја направи целата 
пресметка со броеви за нас за да не мораме ние, 
Crosswalk.com. 
 

• Исус е роден на 1 Нисан, 5 година п.н.е. 
(Изл 40:2, 34; Јн 1:14) 

• Исус бил крстен на 1 Тевет, 26 година од 
нашата ера. 
(Битие 8:5; Марко 1:9-13) 

• Исус бил распнат на 14 Нисан, 30 година од 
нашата ера 
(Изл 12:6; 1Кор 5:7) 

• Исус воскреснал на 16 Нисан, 30 година од 
нашата ера. 
(Лев 23:10-11; 1 Кор 15:20) 

• Исус се вознесе на небото на 25.11.30 година од 
нашата ера. 
(Дела 1:3) 

https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/


 

 
 

• Исус се враќа на 1 Тишри, 2030 година од 
нашата ера 
(Лев 23:24; Ос 6:2; 1Кор 15:52) 
 

Библијата запишува: 
• дека службата на Исус започнала кога бил 

крстен на 30-годишна возраст 
(Лука 3:21-23) 

• дека службата на Исус траела 3,5 години 
(Даниел 9:27; 4 Пасха: Јован 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• дека Исус бил крстен во 15-тата година од 
Тибериј (Лука 3:1) 

• дека Исус се родил пред смртта на Ирод (Матеј 
2:20) 

Историски записи: 
• дека 15-тата година од неговото владеење на 

Тибериј била 26 година од н.е. (неговите 
совладетели започнале во 12 година од н.е.) 

• дека Ирод починал во 4 година п.н.е. 
 
 
Заклучоци: 

• Ако 15-тата година од Тибериј е 26 година од 
н.е., тогаш Исус имал 30 години во тоа време. 
Ако Исус имал 30 години во 26 година од н.е., 
тогаш тој е роден во 5 година п.н.е. Значи, 
распнувањето на Исус било во 30 година од 
н.е., бидејќи Исусовата служба траела 3,5 
години. И бидејќи Исус бил распнат на 14-ти 
нисан, тој бил распнат само 13 дена по неговиот 
роденден, што значи дека имал 34 години и 13 
дена кога починал. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-
like/8372 
 
  

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372
https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-like/8372


КОИ СЕ ДВАЈЦАТА СВЕДОЦИ? 
 
Ќе има двајца сведоци кои моќно ќе го објавуваат 
Евангелието во последните 3½ години од Исусовата 
служба: 1) верни Евреи и 2) верни незнабошци . Ова се 
двајцата пророци од Отк. 11:3 – „И ќе им дадам власт на 
двајцата Мои сведоци, и тие ќе пророкуваат 1260 дена, 
облечени во вреќи. [што значи во голема понизност] 
стих 5 И ако некој сака да им наштети, оган ќе излезе од 
нивната уста и ќе ги проголта нивните непријатели; па 
ако некој сака да им наштети, вака мора да биде убиен .“ 
 
Нема да дишеме оган како Годзила ! Едноставно ќе 
заповедаме: „ ГОРЕТЕ !“ и тие ќе горат. Причината 
зошто секој што сака да ни наштети мора да биде убиен 
на овој начин е тоа што БОГ ќе биде обвинет / заслужен 
за смртта и никој од нас нема да биде суден за убиство 
како што би ни било судено ако употребевме меч, 
пиштол, бомба, отров, браник на автомобил итн. Не 
можете да осудите некого за убиство само затоа што 
зборува! Затоа Откровение 13:10 вели: „Ако некој убие со 
меч, со меч мора да биде убиен“, ние не се бориме 
физички . 
 
Отк. 11:6 Овие имаат моќ да го затворат небото, за да не 
врне дожд во деновите [3½ години] на нивното 
пророкување; [како Илија] и имаат моќ над водите да ги 
претворат во крв, [како Мојсеј] и да ја удираат земјата со 
секаква неволја, колку пати сакаат.“ Всушност, ова се 
„поголеми дела“ од оние што ги направи Исус во првата 
половина од Неговата 7-годишна служба! 
 
Што рекол Исус што сè уште не се исполнило? 
Исус рече во Јован 14:12 – „Вистина, вистина ви велам, 
кој верува во Мене, делата што ги правам Јас, и тој ќе ги 
прави, и поголеми дела од нив ќе прави , зашто Јас одам 



 

 
 

кај Отецот.“ 
 
Дали Неговите ученици направиле поголеми чуда од 
Исус? Не. Ова е пророштво кое сè уште треба да се 
исполни. Каква врска има Исусовото одење кај Отецот со 
тоа што Неговите ученици прават поголеми дела? Јован 
16:7 – „Но, ви ја кажувам вистината: за ваша полза е Јас 
да си одам; зашто ако не си одам, Утешителот нема да 
дојде кај вас; но ако си одам, ќе ви го пратам.“ 
 
Исусовите ученици беа овластени да прават чуда од 
Утешителот, Светиот Дух. 
 
И ние ќе добиеме сила за последните 3½ години од 
Исусовата служба, која започнува напролет 2027 година. 
Дела 1:8 – „но кога Светиот Дух ќе слезе врз вас, и ќе Ми 
бидете сведоци... до најоддалечениот дел од земјата.“ 
 
Мат. 23:37 – „Ерусалиме [Евреи]… стих 38 – Еве, вашиот 
дом ви се остава пуст; стих 39 – зашто ви велам, отсега 
[Евреи] нема да Ме видите додека не кажете: 
„Благословен е Оној што доаѓа во името Господово!“ 
[Неговите двајца сведоци]“ Ова не се исполни. 
 
НИЕ сме оние кои ќе дојдеме во името Господово во 
неволјите, а ТОГАШ Евреите ќе нè благословат затоа што 
им го носиме Евангелието, и тие конечно ќе разберат 
дека нивниот Месија веќе дошол, а го пропуштиле. Исто 
така, Евреите ширум светот нема да го видат Исус сè 
додека не речат: „Благословени да сте вие Евреи и 
нееврејски сведоци кои доаѓате во името Господово“, 
што значи дека само ако нè слушаат и се покаат за време 
на неволјите, ќе го видат Јешуа Ха Машијах (во добри 
односи). 
 
Колку време ќе имаат Евреите да го прифатат Јешуа Ха 



Машијах? Пет месеци , од Пасха 24.4 до Јом Кипур 27.9. 
Ова е време кога луѓето ќе бидат мачени и нема да можат 
да умрат, насилно принудени на покајание и да молат да 
бидат спасени. Повеќето Евреи во светот го отфрлиле 
Месијата 2000 години. Исус нема да чека засекогаш. 
Исто како што Ровоам се заканил дека ќе дисциплинира 
со скорпии, Господ всушност ќе го стори тоа. Откровение 
9:5 – И не им беше дозволено да убиваат никого, туку да 
мачат пет месеци ; а нивното мачење беше како мачење 
од скорпија кога каснува човек. 
 
Бидејќи Евреите го распнале Исус на Пасха, на 5 април 
30 година од н.е., а Храмот бил уништен за време на 
Пасхата, во 70 година од н.е., нивните 1960 години казна 
исто така ќе истечат околу Пасхата, во 2030 година од 
н.е., давајќи им околу пет месеци да го примат 
Евангелието и да се покаат. 

 
 ДВАЈЦАТА ИСУСОВИ СВЕДОЦИ ЌЕ УМРАТ ПАРЧЕ ПО 

ПАРЧЕ. 
 
Антихристот и неговите исламски армии низ целиот свет 
ќе се борат против нас, Двајцата сведоци, и ќе убијат 
многумина од нас, но само откако ќе ги исполниме 
нашите индивидуални мисии. Отк. 11:7 – „Кога ќе го 
завршат своето сведоштво, ѕверот што излегува од 
бездната ќе војува со нив и ќе ги победи и ќе ги убие.“ 
Секој од нас ќе има свое мисионерско поле и откако 
индивидуално ќе ја завршиме нашата мисија, тогаш ќе 
бидеме предмет на убивање од нашите непријатели, без 
разлика дали се тоа муслимани, хомосексуалци, 
абортусанти, корумпирани полицајци и судии или 
политичари или дури и либерални проповедници и 
свештеници кои секојдневно го изопачуваат Евангелието 
во своите култови. 
 



 

 
 

Дан. 7:21 – „Постојано гледав, и тој рог [Антихрист] 
водеше војна против светиите и ги совладуваше . 
[прогресивно време што значи континуирано, малку по 
малку] стих 23 „Така рече тој: ‚Четвртиот ѕвер ќе биде 
четврто царство на земјата, кое ќе биде различно од сите 
други царства и ќе ја проголта целата земја и ќе ја згази 
и ќе ја здроби. Тој ќе биде различен од претходните. 
[Различно е затоа што е религија, ислам , а не само 
политичка нација или империја.] стих 25 „Тој ќе зборува 
против Севишниот и ќе ги изнемошти светиите 
[истрошувањето покажува дека е во текот на долго 
време] на Севишниот, и ќе има намера да направи 
измени во времињата и во законите; [Муслиманите го 
користат календарот „ ал-Хиџра “ и го промовираат 
шеријатот “ закон.] и ќе бидат предадени во неговата 
рака за време, времиња и половина време. [Повторно, 
ова покажува дека двајцата сведоци не се само двајца луѓе, 
туку милиони храбри верници кои ќе бидат совладани дел 
по дел, континуирано, малку по малку.] 
 
Отк. 11:8 – И нивните мртви тела ќе лежат на улицата на 
големиот град кој мистериозно се нарекува Содом и 
Египет, каде што беше распнат и нивниот Господ. 
[Ерусалим, бидејќи тоа ќе биде седиштето или седиштето 
на муслиманскиот Антихрист] ст.9 Оние од народите и 
племињата и јазиците и народите [муслиманите] ќе ги 
гледаат нивните мртви тела три и пол дена [цели 3½ 
години] и нема да дозволат нивните мртви тела да бидат 
положени во гроб. ст.10 И оние што живеат на земјата ќе 
се радуваат за нив и ќе слават; и ќе си испраќаат дарови 
еден на друг, зашто овие двајца пророци ги мачеа оние 
што живеат на земјата. [Ги мачиме со вистина, а ги 
гориме оние што нè напаѓаат.] 
 
Дан. 12:1 – И ќе биде време на неволја каква што 
никогаш не се случила откако постоел народ до тогаш. 
Отк. 11:11 – Но по три и пол дена, [3½ години], здив 



животен од Бога влезе во нив, и тие застанаа на нозе; и 
голем страв ги обзеде оние што ги гледаа. ст. 12 И 
слушнаа силен глас од небото што им вели: „Искачете се 
горе!“ [Ова се случува при Вознесението.] Потоа се 
искачија на небото во облак, а нивните непријатели ги 
гледаа. 
 
Дан. 12:2 – „Многумина од оние што спијат во земниот 
прав ќе се разбудат, едни за вечен живот, а други за срам 
и вечен презир. ст. 3 „ Оние што имаат разум ќе светат 
како светлината на небесниот свод, а оние што ги водат 
многите кон правда, како ѕвездите засекогаш.“  
Ова е вашиот скромен автор, ако Господ даде. 
 
ст.4 „А ти, Даниеле, сокриј ги овие зборови и запечати ја 
книгата до крајот на времето; мнозина ќе се препознаат, 
и знаењето ќе се зголеми.“ ст.6 „Колку долго ќе помине 
до крајот на овие чуда?“ ст.7 ... тоа ќе биде за време, 
времиња и половина време; и штом тие [муслиманите] 
ќе завршат со разбивањето на моќта на светиот народ , 
[милиони сведоци] сите овие настани ќе бидат 
завршени. [Разбивањето на моќта на светиот народ 
докажува дека Двајцата сведоци се многу луѓе, а не само 
двајца луѓе.] 
 
Дан. 12:9 Тој рече: „Оди си, Даниеле, зашто овие зборови 
се скриени и запечатени до крајот на времето. ст. 10 
„Многумина ќе бидат очистени, прочистени и 
префинети, но злите ќе постапуваат злобно; и ниеден од 
злите нема да разбере, но оние што се разумни [мудрите] 
ќе разберат.“ 
 

НИКОЈ ОД ЗЛОБНИТЕ 
НЕМА ДА РАЗБЕРЕ.  



 

 
 

КАКО ДА МУ КАЖЕТЕ НА НЕКОГО ДЕКА 
ИСУС СЕ ВРАЌА ВО 2030 ГОДИНА 

 

Приговор 1: „Никој не го знае денот и 
часот“ 
 
Секогаш ќе излезат замавнувајќи со „Никој не го знае 
денот и часот“. 
 

1. Согласете се со нив, „Ниту еден маж или жена 
не знае, вклучувајќи те и мене.“ 

2. Кажи дека никогаш нема да тврдиш дека го 
знаеш тоа сè додека / освен ако Отецот не ти 
каже директно или индиректно. 

3. Кажете им точно што вели Матеј 24:36. 
„...никој не ЗНАЕ...“ 

4. Потсетете ги дека тоа беше апсолутно точно 
кога беше кажано, пред 2000 години. 

5. Кажи им што НЕ пишува, „...никој човек 
НИКОГАШ нема да знае...“ 

6. Потсетете ги дека Исус рекол и нешто друго 
што било вистина ТОГАШ, но не СЕГА: Тој 
рекол дека во основа бил бездомник и дека 
„немал каде да ја положи главата“. Тоа повеќе 
не е вистина. 

7. Потврди дека „само Отецот знае…“ 
8. Прашајте ги дали тие или некој што го 

познаваат ќе го СОПРЕЧИ Отецот да му каже 
на Исус или на некој друг. 

9. Потсетете ги дека во Амос 3:7 се вели: 
„Навистина Господ Бог не прави ништо без да 
им го открие Својот план на Своите слуги, 
пророците“. Ние не тврдиме ниту се 
одрекуваме од тоа дека сме пророци. Етикетите 



не се важни, важно е да се зборува вистината со 
љубов. 

10. Потсетете ги дека кога Даниел прашал кога ќе 
дојде крајот, Гавриел му рекол: „Оди по својот 
пат, Даниеле, зашто зборовите се свиткани и 
запечатени до времето на крајот .“ „До 
времето на крајот...“ се чини дека сугерира дека 
во времето на крајот, таквите работи ќе бидат 
откриени. 

11. Габриел исто така рекол дека во последните 
денови „знаењето ќе се зголеми“. Тоа се 
зголемува. 

12. Отк. 1:1 покажува дека во рок од 65 години од 
распнувањето на Исус, Отецот веќе му кажал 
многу на Исус. Му дал 22 поглавја. 

13. Не е она што изгледа. На пример, Откровение 
19:12 вели дека Исус има име кое никој не го 
знае освен него. Дали ова сега значи дека 
Семоќниот Татко не го знае името? Бидејќи 
буквално вели дека „никој освен Исус“ го знае 
името. Секоја разумна личност би рекла дека 
Семоќниот Татко го знае името во секој случај. 
Па, како треба да се разберат зборовите на Исус 
дека никој не го знае часот? Одговорот е дека 
„незнаење“ всушност значи „неоткривање“. 
Значи, во времето кога Исус го кажал ова, сè 
уште не било подготвено да се открие. Подоцна 
очигледно им било откриено на учениците 
бидејќи апостол Петар укажува во 2. Петрово 
3:8-9 дека враќањето на Исус ќе трае најмалку 
илјада години, па затоа тој сигурно знаел во 
кое време ќе се врати Исус. 

  



 

 
 

Приговор 2: „Исус доаѓа како крадец во 
ноќта“ 
 
Тие веројатно ќе кажат дека Исус „доаѓа како крадец во 
ноќта“, па затоа ќе ги изненади сите. 
 

1. Нека знаат дека Исус рекол дека ќе ги изненади 
САМО оние што СПИјат, оние што се ВО 
ТЕМНИНА! 

a. 1 Сол. 5:1-9 – А сега, браќа и сестри… вие 
добро знаете дека денот Господов ќе дојде 
како крадец во ноќ. Но вие, браќа и сестри, 
не сте во темнина, за да ве изненади овој 
ден како крадец . Сите вие сте синови на 
светлината и синови на денот . Ние не 
припаѓаме ниту на ноќта, ниту на 
темнината. Затоа, да… бидеме будни и 
трезвени… зашто Бог не нè одреди за гнев, 
туку за спасение преку нашиот Господ 
Исус Христос. 

b. Тој ѝ ЗАПОВЕДУВА на црквата во Отк. 3:3 
– „...АКО не се разбудите, ќе дојдам како 
крадец, и нема да знаете во кое време ќе 
дојдам кај вас.“ Што значи дека црквата 
може и треба да знае однапред кога Тој 
доаѓа. 

2. Но, што се случува со луѓето кои не знаат 
однапред? 

a. Исус им рекол на христијаните во Лука 
12:46-47 – „Господарот на тој роб ќе дојде 
во еден ден“ кога не го очекува и во еден 
час тој не знае, и 

b. ќе го исече на парчиња, и 
c. одреди му место со неверниците. И оној 

роб што… не се подготви, 
d. ќе добие многу камшици…“ 



Приговор 3: „Да се биде пасив е во ред; не 
треба да ги разбираме времињата .“ 

 
Имав луѓе кои упорно кажуваа работи како: „Па, ќе биде 
што ќе биде“, само отфрлајќи ја потребата дури и да се 
ОБИДЕ да се разбере времето. Пасивноста и мрзеливоста 
се гревови. Ви треба доказ? 
 

1. Исус им ЗАПОВЕДИ во Марко 13:33-37 – 
„Внимавајте, бидете будни … [тој исто така] му 
заповеда на вратарот да биде буден . Затоа, 
бидете будни … за да не дојде ненадејно и ве 
најде како спиете. Она што ви го велам вам, им 
го велам на сите: ‚Бидете будни ! ‘“ 

a. ЧЕТИРИ ПАТИ Им заповеда да бидат 
будни. 

b. Да се биде во состојба на готовност 
подразбира дека треба да се открие 
нешто непознато. 

c. Ако Библијата содржи сè што ни треба и 
е правилно толкувана , тогаш самото 
проучување би било доволно. 

d. Мора да бидеме будни, па затоа мора да 
има нешто НОВО што се очекува да го 
видиме, можеби тоа е само нов начин на 
толкување на Светото писмо, ново 
разбирање. 

2. Секој што е пасивен или мрзлив и не е буден 
греши. Тие не го почитуваат Исус. Сè што им го 
одвлекува вниманието е идол. 

  



 

 
 

Приговор 4: „Лицето кое ги одредувало 
датумите во минатото погрешило .“ 
 
Тие би можеле да речат: „Многу од оние што ги 
одредувале датумите погрешиле, сите всушност, па и вие 
ќе погрешите“. 
 

1. Тоа е сосема ирелевантно. 
2. Поканив 9 девојки во средно училиште и сите 

рекоа „не“. Дали тоа докажува дека 10 -тото ќе 
каже „не“? 

3. Можеби ќе ве насмее, но фактот е дека ништо 
што некој претходно го направил нема никаков 
ефект врз мојата точност на толкување или 
разбирање. Постојат СЕГАШНИ луѓе кои 
поставуваат датуми за кои сè уште не е 
докажано дека грешат. Смешно! И можеби 
луѓето од „Месија 2030“ се тие што ќе го решат 
проблемот. Глупаво е да се замолчи некого 
затоа што други како него грешеле во 
минатото. 

4. Ова е еквивалентно на тоа да се каже: „Па, 
илјадници црнци продавале дрога, па како 
црнец сигурно и ти продаваш дрога“. 

5. Бог постојано прави НОВИ работи и секогаш 
однапред им кажува на Своите слуги за тоа, за 
да можеме ние, обичните луѓе, да се вклучиме 
во Неговите планови. „Навистина, Господ Бог 
не прави ништо без да им го открие Својот 
план на Своите слуги, пророците.“ Амос 3:7 

  



Приговор 5: „Не си посебен; Бог не ти 
зборува.“ 

 
Тие веројатно ќе го нападнат гласникот велејќи дека не 
си ништо посебно и дека Бог не ти кажал ништо. 
 

1. Би се согласил дека не сум ништо посебно, но 
Бог ги користи обичните луѓе кои го бараат, 
особено ако тие се стремат кон светост со сето 
свое срце. 

2. Нивното обвинување е толку арогантно. Јас 
одговарам прашувајќи ги дали знаат што ручав 
минатата среда. Ако не, тогаш како знаат дали 
Бог ми зборува или не? Поентата е дека само 
чиста ароганција би објаснила како некој би 
верувал дека знае што прави или не прави Бог 
во животот на друг човек. 

3. Освен тоа, дури ни големиот пророк Илија не 
ги познавал 7000-те луѓе на кои Бог им 
зборувал во Израел, па како може еден 
американски грешник да знае со кого зборува 
Бог? 

 
  



 

 
 

Одговорот на Берејците 
 
Со сите овие приговори, суштината е дека Павле рекол 
дека треба да бидеме како Берејците, бидејќи тие биле 
„благородни“. Тие ЦЕЛОСНО слушале што Павле имал 
да каже, а ПОТОА го истражувале Светото писмо за да 
видат дали работите што ги кажал се вистинити. 
 

1. Луѓето честопати мислат дека велиме дека го 
знаеме ДЕНОТ И ЧАСОТ, но никогаш не тврдиме 
дека . 

2. Тие се противат на таа идеја, а искрено, и ние се 
противиме. 

3. Сепак, дури и да велевме дека го знаеме ДЕНОТ 
И ЧАСОТ, нивна обврска би била ЦЕЛОСНО да 
СЛУШАТ, а ПОТОА да го истражат Светото писмо 
за да видат дали сме во право или не. Не ми 
пречи некој да ми каже дека грешам, но само ако 
прво ме сослуша целосно. Иронично, ако ми 
кажат дека грешам, но не можат да ми 
ПОКАЖАТ што не е во ред со она што го 
кажувам, тогаш ни тие не се во право. 

4. Дури и Исус рекол дека ќе го препознаеме 
годишното време според знаците на времето што 
можеме да го набљудуваме, а Тој им дава повеќе 
знаење на оние кои се подготвени да вложат 
научен напор за учење. 

5. И не е само одговорот на Берејците; туку е и 
одговорот на паганските Атињани кога почнале 
да слушаат од Павле: „И го зедоа и го доведоа во 
Ареопагот, велејќи: „Можеме ли да знаеме какво 
е ова ново учење што го проповедаш? Зашто ни 
носиш некои чудни работи во ушите; па затоа 
сакаме да знаеме што значат тие работи.“ Дела 
17:19-20 Секако, праведен христијанин може да 
биде благороден како паганите! 

  



ЗОШТО 2030 ГОДИНА? 
 
Израел имал дванаесет сина кои станале дванаесетте 
племиња. 
 
Откако Соломон починал, неговиот син Ровоам станал 
цар, а тој бил арогантен. Како резултат на тоа, десет од 
дванаесетте племиња се побуниле против него и го 
формирале „Израелскиот дом“ на север, оставајќи го 
„Јудиниот дом“ на југ. Израел на север се свртел кон 
ужасно идолопоклонство и Бог се развел од нив, што 
резултирало со тоа што биле одведени во асирски прогон 
во 722 година п.н.е. и Бог ги казнил 390 години. Ова се 
„десетте изгубени племиња“ на Израел. Езекиел што 
лежел на левата страна со лицето кон Ерусалим значело 
дека годините на казна ќе бидат лево од опсадата на 
еврејската временска скала , движејќи се од десно кон 
лево... што значи дека годините на казна ќе СЛЕДАТ по 
опсадата од 701 година п.н.е., бидејќи тоа била првата и 
неуспешна опсада на Ерусалим. Железната плоча што 
Бог му ја рекол на Езекиел да ја постави меѓу себе додека 
војската што ја опсадувала и градот значела дека 
опсадата ќе биде неуспешна. 
 
Јуда на југ исто така беше зла, но тие се вратија кај Бога, 
иако само со половина срце, и како резултат на тоа, Бог 
не се разведе од нив, туку прогласи казна за нив, но само 
за 40 години. Тоа што Езекиел лежеше на десната страна 
со лицето свртено кон Ерусалим значеше дека годините 
на казна ќе бидат од десно до опсадата на еврејската 
временска скала , од десно кон лево... што значи дека 
годините на казна ќе се случат хронолошки ПРЕД 
опсадата. 
 
Во Левит 26:18, 21, 24 и 28 ни е кажано дека ако Израел и 
Јуда одбијат да се покаат и да му се покорат на Бога, Тој 



 

 
 

ќе ја зголеми нивната казна за СЕДУМ . 
 
Во Езекиел 4 ни е кажано и дека почетната точка за 390-
те години казна за Израелевиот дом ќе биде ПО првата 
неуспешна опсада на Ерусалим од страна на Асирија во 
701 година п.н.е. 
 
Казната на Израел траела од првата опсада на Ерусалим 
во 701 година п.н.е. до 311 година п.н.е. Дали Израел се 
покајал во 311 година п.н.е.? Не. Бидејќи не се покајале, 
нивната казна од 390 години била помножена со седум. 
станувајќи НОВ период на казна од 2.730 години, 
повторно почнувајќи од 701 година п.н.е. 

 
701 П.Н.Е. + 2.730 ГОДИНИ = 2030 Н.Е.   

(ДА СЕ ПОТСЕТИМЕ, НЕМА ГОДИНА 0.) 
 
Јуда се справи подобро, нели? Не. Казната на Јуда 
траеше 40 години, но овој пат немаше да следи по 
опсадата, туку ќе ѝ ПРЕТХОДИШ на последната 
опсада на Ерусалим. Тие 40 години траеја од 
распнувањето на Исус во 30 година од н.е. до последната 
опсада на Ерусалим во 70 година од н.е., кога Храмот 
беше уништен. Бидејќи не се покајаа до 70 година од н.е., 
нивната 40-годишна казна беше помножена со седум, 
станувајќи НОВ период на казна од 280 години 
почнувајќи од 70 година од н.е. 

70 ГОДИНА ОД Н.Е. + 280 ГОДИНИ = 350 ГОДИНА ОД Н.Е. 
Тие имаа уште една шанса да се покаат, но не го сторија 

тоа. 
 

Казната на Јуда од 280 години потоа се множи со седум 
повторно! 280 години x седум = 1.960 години. 

 
70 ГОДИНА ОД Н.Е. + 1960 ГОДИНИ = 2030 ГОДИНА ОД 

Н.Е. 



 
Казната на Израел И казната на Јуда, како независни 
временски рамки, истекуваат во 2030 година! Поточно, 
на Пасха 2030 година. 
Преку многу извори, знаеме дека Исус бил распнат на 
Пасха, во среда, 5 април , 30 година од нашата ера. 

 
  



 

 
 

Ова е толку важно; треба да го сфатиш.  



2000 - ГОДИШНИНАТА ОД РАСПНУВАЊЕТО ПАЃА НА 
2030 ГОДИНА ОД НАШАТА ЕРА . 

 
Во Псалм 90:10 ни е кажано дека едно поколение е 80 
години. 
 
Исус рекол дека генерацијата што ќе го види Израел 
како се враќа во земјата нема да помине сè додека Тој не 
се врати. Израел се прероди како нација на 14 мај 1948 
година, но Ерусалим сè уште не беше главен град сè 
додека не беше прогласен од Кнесетот со гласање од 60 
наспроти 2 на 23 јануари 1950 година. 

1950 ГОДИНА ОД НАШАТА ЕРА + 80 ГОДИНИ = 2030 
ГОДИНА ОД НАШАТА ЕРА 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
Шансите овие четири временски линии да завршат 
во истата година се АСТРОНОМСКИ ! 
Еврејските празници колективно се нарекуваат 
„Моедим“. ( מוֹעֲדִים) 
 
Моедимите вклучуваат седум главни фестивали: 

• Пролет Мо'едим: 
1. Пасха (Песах) 
2. Празник на бесквасен леб (Маца) 
3. Празник на првите плодови (Јом 

Хабикурим) 
4. Празник на неделите (Шавуот или 

Педесетница) 
  

• Падот Мо'едим: 
5. Празник на трубите (Јом Теруа или Рош 

Хашана) 
6. Ден на помирувањето (Јом Кипур) 
7. Празник на скинијата (Суккот) 

 
Исус ги исполни првите четири точно на време при Своето 
прво доаѓање: 

1. Тој беше распнат на Пасха. 
2. Тој беше во гробот за време на Бесквасните 

лебови. 
3. Тој беше воскреснат на Првите плодови. 
4. Тој го испрати Светиот Дух на Педесетница. 

 
Исус ќе ги исполни последните три точно на време при 
Неговото второ доаѓање: 

5. Тој ќе се врати на Јом Теруа. 
6. Тој ќе нè чува безбедни за време на Јом 

Кипур. 
7. Тој ќе нè одведе во Ветената земја на Сукот. 

 
Следниот празник што мора да се случи по хронолошки 



редослед е: 
Јом Теруа, Денот на трубите, паѓа на 27-28 септември 
2030 година .   
 

ОВА Е ДЕНОТ НА ВОСКРЕСЕНИЕТО, 
ВОЗНЕСЕНИЕ И ВРАЌАЊЕ НА ИСУС. 

 
  



 

 
 

Даниел го прашал Гавриел кога ќе дојде крајот, но во Даниел 
12:9 – Ангелот Гавриел рекол: „Оди си по патот свој, Даниеле, 
зашто овие зборови се затворени и запечатени до времето 
на крајот . стих 10 - „Многумина ќе бидат очистени, 
прочистени и префинети, но злите ќе постапуваат злобно; и 
ниеден од злите нема да разбере , но оние што имаат разум 
[т.е. мудрите] ќе разберат .“ 
 
Сите овие информации ни беа скриени од Бог, Отецот, сè 
до неодамна. Сега кога сме во „времето на крајот“, 
Отецот ги откри овие информации и како резултат на 
тоа, „знаењето ќе се зголеми“, токму како што рекол 
Гавриел. 
 
Не знаев за овие работи до март 2025 година, иако сум во 
министерството 11 години! Моето знаење се зголеми! 
Сега е твој ред . Коренот на зборот ИГНОРАНТ е 
ИГНОРИРАЈ. Не ги игнорирај доказите. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
Тоа е плејлистата за каналот Messiah 2030 на YouTube од 
кој научив речиси сè што е во овој труд. Во полињата за 
опис се наоѓаат линкови до верзии без музика во 
позадина кои многу луѓе ги претпочитаат. 
 
 
 
 
 
Амо 3:7 
 
Сигурно Господ Бог ништо не прави 
Освен ако не ги открие своите тајни совети 
На Неговите слуги, пророците. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


НЕМА 7-ГОДИШНА НЕВОЛЈА 
 
Во десет наврати ни е кажано дека Крајот на времето ќе 
трае само 3½ години. 

1. Даниел 7:25 – време, времиња и половина време 
2. Даниел 12:7 – време, времиња и половина време 
3. Даниел 12:11 – 1.290 дена 
4. Лука 4:25 – три и пол години (се однесува на 

Илија) 
5. Откровение 11:2 – 42 месеци 
6. Откровение 11:3 – 1.260 дена 
7. Откровение 11:9,11 – три и пол дена 
8. Откровение 12:6 – 1.260 дена 
9. Откровение 12:14 – време, времиња и половина 

време 
10. Откровение 13:5 – 42 месеци 

 
Во својот познат коментар за Библијата од 1712 година, 
Метју Хенри го применил Даниел 9:27 на Исус Христос, а 
не на Антихрист. Тој рекол: „Принесувајќи се себеси како 
жртва еднаш засекогаш, тој [Исус] ќе им стави крај на 
сите левитски жртви“. 
 
Адам Кларк, во својот добро познат коментар за 
Библијата од 1825 година, навел дека „рокот од седум 
години“ во Даниел 9:27 е референца дека самиот Исус ќе 
го „потврди или ратификува новиот завет со 
човештвото“, иако Тој го потврдил стариот преку 
новиот. 
 
Во 1827 година, Џон Нелсон Дарби го промовирал 7-
годишното време на неволјите и грабнувањето пред 
неволјите, измислени од језуитот Франциско Рибера. 
 
Многумина погрешно го протолкувале Даниел 9:27а 
како упатување на Антихристот кој воспоставува 7-



 

 
 

годишен мировен договор со Израел, а потоа го 
прекршува договорот во средината на истиот, 
предизвикувајќи ужасна Голема неволја од 3,5 години. 
Хебрејскиот збор gā ḇ ar , גָּ   בַר значи да се преовлада, 
зајакне или потврди нешто што веќе постои . Тоа не 
значи дека некој... СКЛУЧУВА завет. Исус го потврди 
Аврамскиот завет седум години, „со мнозина“, што значи 
со сите што би поверувале, особено со „изгубените овци 
од домот Израилев“ [Матеј 15:24] расфрлани меѓу 
незнабошците.  
  
Исус е опишан како „Месија Кнезот “ во Дан. 9:25 и се 
споменува во стих 26 кога се зборува за луѓето на „ 
Кнезот што треба да дојде “. Ова ги збунува луѓето 
бидејќи „да дојде“ е во идно време, додека доаѓањето на 
Исус сигурно е во минатото. Меѓутоа, кога Даниел го 
напишал тоа, доаѓањето на Исус сè уште било со векови 
во иднина. 
 
Исус беше и е Месија, Кнезот кој воспостави Нов Завет 
во Својата крв и го зацврсти Аврамовиот Завет во текот 
на седумте години од Својата служба . Галатјаните 3:29 
– „А ако му припаѓате на Христос, тогаш сте потомци на 
Авраам, наследници според ветувањето .“ Кога Исус 
рече во Матеј 26:28 „Ова е Мојата крв на Заветот , која се 
пролева за мнозина за простување на гревовите“ (NIV), 
Тој веројатно знаеше дека прецизно го цитира Даниел 
9:27 дека „ќе го потврди заветот со мнозина .“ 
 
За време на првото Исусово доаѓање, Тој ја заврши 
првата половина од Неговата 7-годишна служба, а беше 
„отсечен“ во средината на седумте, ставајќи крај на 
еврејскиот систем на животинско жртвување за 
привремено покривање на гревовите. Конфузијата 
произлегува од фактот дека тие го мешаат 30 година од 
н.е. со која се става крај на жртвите со 2027 година од н.е. 



со која се става крај на жртвите. Евр. 10:12 – „но Тој, 
откако принесе една жртва за гревовите засекогаш... стих 
18 А каде што има прошка за овие работи, повеќе не е 
потребна жртва за грев .“ Ова остава 3½ години од 
Неговата служба што сè уште не се завршени. Ова се 
3½ години, 42 месеци, 1260 дена што се споменуваат 
десет пати . 
  



 

 
 

Но прво, на човештвото му се даваат 30 
дена да се откаже од верата и да се 

придружи на Антихристот. 
 

27 МАРТ 2027 ГОДИНА 
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по Отпадништвото, започнува Големата неволја од 1.260 
дена. 

27 април 2027 година 
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А ШТО Е СО ИСЛАМОТ? 
 
Постојат бројни податоци во Светото писмо кои 
алудираат на исламот како систем на контрола, 
доминација и потчинување на крајот на времето. 
 
Исламскиот калифат, познат и како неоотомански ред, 
го сочинува системот на „Ѕверот“ или Антихрист. 
 
Махди или 12 -тиот Имам на исламот е Антихрист 
поединечно и е познат и како Ѕвер. Во зависност од 
контекстот, „Ѕвер“ може да се однесува на религиозно-
политичката организација или нејзиниот водач. 
 
Тој го има папата Лав за свој помошник, кого Библијата 
го нарекува Лажен Пророк. 
 
Жигот на ѕверот не е број, туку погрешно толкување на 
грчките букви, кои самите по себе се погрешни 
толкувања на она што Јован го НАЦРТАЛ на својот 
пергамент. Јован разбирал хебрејски, арамејски и грчки, 
но не и арапски. Кога ги видел марамините на челата и 
десните раце на муслиманските џихадисти, знаел дека 
 беше важно и фундаменталниот начин на кој оваа بسم الله
милитантна група се идентификуваше, но тој не знаеше 
дека се изговара /бисмилах/ и значи „во името на Алах“. 
 
Од ѕверот со 7 глави, главите претставуваат империи, пет 
постоеле во минатото во времето на Јован, една била 
активна, а една допрва треба да дојде. 

1. Египет 
2. Асирија 
3. Вавилон 
4. Медо-Персија 

5. Грција 
6. Рим 
7. Отоманска 

империја
 

 



Отоманската Империја беше „смртоносно ранета“ на 29 
октомври 1923 година, кога Мустафа Кемал Ататурк ја 
основа Република Турција. Таа фатална рана наскоро ќе 
биде залечена и Отоманската Империја ќе се прероди 
како Неоотомански Ред или слично име. Затоа 
Откровение 17:11 споменува ОСМА глава. Ако беше 
Римска Империја што се прероди, тогаш Рим ќе беше 7 -

ма , а немаше да има 8 -ма ! 
 
За статуата на Навуходоносор, сите знаеме што 
претставуваат златото , среброто и бронзата, па 
дозволете ми да ви кажам за железото и глината. 
Железото го претставува Рим. Тој бил поделен на 
источна и западна Византиска Империја кога 
Константин ја формирал источната Византиска 
Империја во 330 година од н.е. 

 
ГЛИНАТА ги претставува и отоманските 
Империјата и исламот воопшто. Причината 
има десет прсти на нозете затоа што се 
десетте рогови од Дан. 7 и 
десет рогови од Отк. 13 и 17; 
тие се исламски нации, што е 
зошто Гавриел му кажува на  
Јован дека тие 
„Сè уште не примиле царство“, 
бидејќи исламот не бил измислен 
до тоа време. Овие десет исламски нации 
ќе му се покори на калифот или врховниот 
лидер на целиот ислам во 2027 година и дајте 
му го дадат својот авторитет во конфедерацијата. 
 
Причината зошто стапалата на статуата се „измешани“ 
од железо и глина е затоа што исламскиот глинест калиф 
ќе го има римското (католичкото) железо покрај него. 
„Мешано“ може да се базира на хебрејскиот „ ערב “ ' arav 



 

 
 

или Арап, „мешан народ“ како на пример, „... секое племе и 
народ и јазик и нација...“ Да, Папата целосно го одобри 
исламот како „собраниска аврамска вера“ и им рече на 
католиците да ги „прифатат“ сите религии. Тој вели дека 
сè што е добро во нив е од Светиот Дух. Тоа е апсолутно 
проклета богохулство. Тој ќе им каже на католиците да 
го почитуваат, потоа да го толерираат, потоа да го 
одобрат, потоа да го прифатат, потоа да го поддржат, 
потоа да се покорат на исламот и ќе им нареди да ја 
носат шахадата на челата во заедништво со исламот. 
  



ОВА е „Жегот на ѕверот“ за кој е 
предупреден во последното поглавје 

од Библијата. СЕКОЈ што носи 
Шахадата ќе оди во пеколот . 

 
 

 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Христијани убиени од муслимани 
користејќи детективен кабел за да ги обезглави. 

 
  



ШТО ЗНАЧАТ БОИТЕ НА ЧЕТИРИТЕ КОЊИ 
ШТО ЗНАЧИ АПОКАЛИПСАТА? 

 
Не е случајно што четирите коњи се во боите што се. 

1. Бела 
2. Црвена 
3. Црна 
4. Зелена 

 
Да, четвртата е всушност само ЗЕЛЕНА, не бледозелена, 
шарена, пепеласта или нешто друго, само зелена. Ова е уште 
една работа што или била скриена од Бог до времето на 
крајот, или можеби скриена од Сатана за да го скрие фактот 
дека го претставува исламот. Зелениот коњ е во Откровение 
6:8. Во Откровение 8:7 ни е кажано дека 1/3 од ЗЕЛЕНАТА 
трева е изгорена. Тоа е потполно истиот грчки збор: χλωρός / 
chloros . Дали некогаш сте виделе бледа или пепеласта трева? 
 

 
Знамињата на исламските нации се бели, црвени, црни и 
зелени. 
 

 
  



 

 
 

И зошто мислиш дека има меч на знамето на Саудиска 
Арабија? 
 

 
 

Саудиска Арабија е позната по тоа што ја користи 
обезглавувањето како смртна казна. Мојот брат, Марк, 
всушност видел обезглавување додека бил таму. 
 
Откровение 20:4 Потоа видов престоли, и тие седеа на 
нив, и им беше дадена пресуда. И ги видов душите на 
оние што беа обезглавени поради нивното сведоштво за 
Исус и поради словото Божјо, и оние што не му се 
поклонија на ѕверот ниту на неговиот лик и не примија 
белег на своето чело и на својата рака; и оживеаја и 
царуваа со Христа илјада години. 
 
Во Страдалната Неволја, христијаните ќе бидат убиени 
поради нивното сведоштво дека Исус Христос е Син 
Божји [Неговото име е Јахве], Тој умре на крстот, и 
покрај тоа што учи исламот, и Тој ја заврши Својата 
жртва и слезе од крстот за да живее вечно и седна на 
крстот на Својот Татко, и покрај тоа што учи несветата 
Римокатоличка „Црква“. 



Што се случува со луѓето кои не се спротивставуваат до 
смрт? Откровение 14:9 Потоа друг ангел, [рече] со силен 
глас: „Ако некој му се поклони на ѕверот и на неговиот 
лик, и прими белег на своето чело или на својата рака, 10 
и тој ќе пие од виното на Божјиот гнев , 
 
[Ова значи дека тие нема да бидат грабнати на 27-28 
септември 2030 година.] 
 
која е измешана со полна сила во чашата на Неговиот 
гнев; и ќе биде мачен со оган и сулфур пред светите 
ангели и пред Јагнето. 11 И чадот од нивното мачење се 
издига во вечни векови; тие немаат одмор ни дење ни 
ноќе, оние што му се поклонуваат на ѕверот и на 
неговиот лик, и секој што го прима белегот на неговото 
име.“ Тука е трпението на светиите кои ги пазат Божјите 
заповеди и нивната вера во Исус. 
 
Ова е разорувачки тест низ кој ќе поминеме. Тој 
навистина ќе му покаже на Господ кој е, а кој не е 
вистински, легитимен христијанин. 
 
  



 

 
 

Зборот „Неволја“ потекнува од латинскиот збор tribulum. 
Tribulum бил вршалка за вршење што се користела за 
насилно одвојување на зрната пченица од плевата. Потоа 
плевата се собирала и горела како гориво за готвење. 
 

 
 
Христијаните МОРА да бидат тестирани и болно одвоени 
од лажните. Ние веќе ги познаваме лажните 
„христијани“ по плодовите што ги даваат нивните 
животи и препознаваме дека тие се оние што го тераат 
светот да мисли дека христијаните се лицемери, но 
неволјите ќе го направат нивниот вистински статус 
очигледен за сите, и откако ќе се одвои плевата, таа ќе 



биде собрана и изгорена. 
„Стандардниот исламски наратив“ (SIN) вели дека 
Мухамед примил црн камен што паднал од небото. Ние 
тоа го нарекуваме метеорит. Предисламските племиња 
го почитувале како божество и Мухамед го ставил во 
Каба. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Курејшите на Мухамед и другите се бореле за карпата и 
на крајот ја поставиле на надворешниот агол од Каба, 



 

 
 

каде што муслиманите можеле да одат околу неа и да ја 
бакнуваат за да ги отстранат своите гревови. Сериозен 
сум. Синот учи дека каменот првично бил бел, а станал 
црн од сите гревови што ги отстранил. Не е ли тоа 
најпаганското нешто што сте го прочитале денес? 
 
 
 
 
  



Папата е лажниот пророк од Откровение 13, и тој ќе 
го поддржи Антихристот кога вториот несомнено ќе 
пристигне во март 2027 година. Не мислам дека тој го 
знае тоа за себе. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


 

 
 

Папата се преправа дека е мил „Божји човек“ кој 
промовира љубов и љубезност, правда и милост, но 
кажува некои богохулни глупости. Дали тоа ве потсетува 
на некој библиски стих? 

Откровение 13:11 - Потоа видов друг 
ѕвер како излегува од земјата; и 
имаше два рога како кај јагне , а 
зборуваше како змев . 

 
 
 
 
 
 
Тој веќе го похули Светиот Дух во видеото погоре, кога 
рече дека сè што е добро во сите светски религии е дело 
на Светиот Дух. Кога ќе дојде време, тој ќе биде одобрен 
од Неоотоманскиот ред и неговиот калиф, така што ќе ги 
натера сите католици да носат шахадски ленти за глава. 
Еве еден потсетник за нивниот изглед: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 



Ова треба јасно да се објасни: 
Откровение 13:12 – Тој ја спроведува целата власт 
на првиот ѕвер во неговото/неговото присуство. И 
ги тера земјата и оние што живеат на неа да му се 
поклонуваат на првиот ѕвер, чија смртоносна рана 
беше исцелена . 

 
Ѕверот чија смртоносна рана беше излекувана 
БЕШЕ Отоманската Империја и се прероди како 
„Неоотомански Ред“ или слично име. Тој ѕвер имаше 
седум глави. Ниеден човек нема седум глави, па 
очигледно не станува збор за неуспешен атентат врз 
калифот или нешто слично. Дури и одличната мрежа на 
AoC на YouTube има видеа на кои се гледа како згоден 
Антихрист преживува обид за атентат. Џерен Луис од 
AoC е оној од кого научив сè за Последните дождови и 
фактот дека Двајцата сведоци се нарекуваат маслинови 
дрвја и значењето на тоа. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Папата наскоро ќе изврши многу неверојатни знаци и 
ПОВЕЌЕТО католици ќе паднат на неговите трикови. 

Откровение 13:14 - И ги заведуваше жителите на 
земјата поради чудата што му беа дадени да ги 
прави пред ѕверот, велејќи им на жителите на 
земјата да направат лик на ѕверот, кој имаше рана 
од меч и оживеа. 

 
Папата ќе им каже на луѓето да направат почесна слика, 
икона или статуа за да го прослават враќањето на 
Отоманската империја.  
 
Католиците ќе се согласат со тоа во име на братството и 
затоа што „само го слават преродбата на една 
организација, а не го ставаат човекот пред Исус“. 

Откровение 13:16 – И направи сите, мали и 

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


 

 
 

големи, богати и сиромашни, слободни и робови, 
да добијат белег на десната рака или на челото, 17 
и предвиде никој да не може да купува или да 
продава, освен оној што го има белегот, или името 
на ѕверот или бројот на неговото име. 18 Тука е 
мудроста. Нека оној што има разум го одреди 
мноштвото на ѕверот, зашто мноштвото е мноштво 
на еден човек [Мухамед]; а неговото мноштво е 
претставено со بسم الله .  

 
„Број“ на грчки е αριθμός (arithmós) и со право може да 
се преведе како „мноштво“. Гледајќи како исламот е 
центриран околу човекот, Мухамед, разумно е да се каже 
дека мноштвото на ѕверот е идентификувано од 
Мухамед, а нивниот слоган е „бисмилах“, بسم الله. .  
 
  



ДАЛИ НАВИСТИНА ИМА НУКЛЕАРНА 
ВОЈНА ВО БИБЛИЈАТА? 

 
Захарија 5. „Мегила“ е цилиндар во кој пергаментот е 
еднократно свиткан. Мегила или „свитокот“ во тоа 
поглавје е долг 20 лакти или 30 стапки и има дијаметар 
од 10 лакти или 5 стапки. Семејството балистички ракети 
со среден дострел на Иран има речиси истите димензии: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Кликнете на „Факсимили“ и скролувајте до дното за 
Мегила. Гледате дека е еден цилиндар, а не попознатиот 
свиток што е завиткан од двете страни. 
 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


 

 
 

Зах 5:11 Се наоѓа на сопствена база во земјата Сенар или 
денешен Иран. Камионот што го носи се нарекува 
Транспортер-Подигнувач-Лансер (TEL) и кога е во 
позиција за отпуштање, ракетата се наоѓа „на сопствена 
база“. 

 
 
Можеби сте виделе ирански ракети како повторно 
влегуваат во атмосферата над Израел. Тие изгледаат како 
ѕвезди што паѓаат „од небото“. Шахаб-3 (персиски: 3 شھاب , 
романизиран : Š ah â b 3; што значи „Метеор-3“) е наречен 
Метеор или Ѕвезда што паѓа. Тие се боеви глави што 
повторно влегуваат во атмосферата. 
 

 



Во Захарија 5:4 гледаме: „Ќе го направам да излезе“, вели 
Господ Саваот, „и ќе влезе во куќата на крадецот и во 
куќата на оној што лажно се колне во Моето име; и ќе 
преноќи во таа куќа и ќе ја проголта со нејзините дрва и 
камења“. Нуклеарни бомби ги уништуваат камењата... 
конвенционалните експлозиви не го прават тоа. Значи, Бог 
е тој што ќе го направи тоа да се случи, што промовира 
подобар превод на 

оган  אֶש ָּׁ◌ה ешшах или 
жртва паленица ה  אִש◌ֶּׁ  ишша ---- наместо 
жена ה   אִש◌ָּׁ  ишшах – 

кога точките со самогласки ( nikud ) се отсутни, сите овие 
опции се пишуваат исто: אשה внатре во ефа која е само 10 
галони... доволно голема за боева глава, но не и за жена. 
(Забележете дека хебрејскиот јазик бил без сите мали 
точки сè до масоретскиот текст векови по пророштвото на 
Захарија.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nuclear warheads are 
surprisingly small.   
One ephah: 40 liters. 



 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
  



https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

Значи, гледате, ако Библијата го направи сето ова 
очигледно, тогаш сите би се согласиле и немаше да има 
никаква поделба во телото на верниците. Но, бидејќи 
како што рекол Гавриел, „овие работи се затворени и 
запечатени до времето на крајот “, претпоставувам дека 
Отецот (кој е единствениот што знае одредени работи) 
моментално ги отпечатува и ни дозволува нам, кои сме 
будни (како што заповедал Исус) да учиме нови работи. 
Всушност, не вели ли воведот на Книгата Откровение 
дека Отецот му го дал на Исус? Откровение 1:1 – 
Откровението на Исус Христос, кое Бог Му го даде за да 
им го покаже на Своите слуги , она што наскоро треба да 
се случи; и Тој го испрати и го соопшти преку Својот 
ангел на Својот слуга Јован. 

Површното читање на Библијата нема да ја открие 
нејзината мудрост; потребно е научно, посветено 
проучување со молитва и покорност на нашиот 
Професор, Светиот Дух, за да се сфатат некои работи. 

Кога ќе се комбинираат со МНОГУТЕ податоци во 
Откровение, Езекиел, Даниел итн., мојот аналитички 
заклучок е дека Иран или можеби Израел ќе ја нападне 
Саудиска Арабија, особено Мека, и дека Бог ќе ги 
користи нуклеарните оружја на Иран за да го осуди 
исламот во неговата суштина.   
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


 

 
 

Иранските ракети имаат време на лет од Керманшах до 
Мека многу помалку од еден час, а Откровение 18 вели 
три пати, во стиховите 10, 17 и 19 „за еден час толку 
големо богатство е уништено!“ 
 

 
 
  



Друг показател дека Откровение 18 е за Саудиска 
Арабија е неговиот долг опис на нејзиното богато 
богатство. 

 стих 9 „Кога земните цареви, кои извршија 
прељуба со неа и кои го делеа нејзиниот раскош, 
ќе го видат чадот од нејзиното горење, ќе плачат и 
ќе тагуваат над неа. 10 Уплашени од нејзините 
маки, ќе застанат подалеку и ќе викаат: „ Тешко ! 
Тешко тебе, голем граде,  
моќен граде Вавилоне! За еден час дојде твојата 
пропаст!“ 11 „И трговците на земјата ќе плачат и ќе 
тагуваат за неа, зашто никој повеќе не ги купува 
нивните товари, 12 товари од злато и сребро и 
скапоцени камења и бисери, тенок лен и пурпурна 
и свила и црвена боја, и секаков вид цитронско 
дрво и секој предмет од слонова коска и секој 
предмет направен од многу скапоцено дрво и 
бронза и железо и мермер, 13 и цимет и зачини и 
темјан и мириси и темјан и вино и маслиново 
масло и фино брашно и пченица и говеда и овци, и 
товари од коњи и кочии и робови и човечки 
животи. 14 Плодот што го посакуваш исчезна од 
тебе, и сè што беше раскошно и сјајно исчезна од 
тебе и луѓето повеќе нема да ги најдат. 15 
Трговците со овие работи, кои се збогатија од неа, 
ќе стојат подалеку од стравот од нејзините маки, 
плачејќи и тагувајќи, 16 велејќи: „Тешко, тешко, 
големиот граду, кој беше облечен во тенок лен и 
пурпур и црвена боја, и украсен со злато и 
скапоцени камења и бисери; 17 зашто во еден час е 
уништено толку големо богатство!“ И секој 
капетан на бродови, секој патник, морнар и сите 
што живеат покрај морето, стоеја настрана , 18 и 
викаа, гледајќи го чадот од нејзиното горење, 
велејќи: „Кој град е како големиот град?“ 19 И 
фрлаа прав на главите и викаа, плачејќи и 



 

 
 

тагувајќи, велејќи: „Тешко, тешко на големиот 
град, во кој сите што имаа бродови на море се 
збогатија од неговото богатство, зашто за еден час 
беше опустошен!“ 20 Радувајте се за него, небесо, и 
вие свети, апостоли и пророци, зашто Бог изрече 
пресуда за вас против него !“ 

 

 
 
https://luxurylaunches.com/celebrits/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Забележете дека сите морнари „стоеја на растојание 
поради страв од нејзините маки“. Растојанието е 
примарна одбрана или безбедносна мерка на 
претпазливост против зрачење . Затоа Откровение 18 
вели: 22 И звукот на харфисти и музичари, свирачи на 
флејти и трубачи повеќе нема да се чуе во тебе; и 
никаков мајстор од никаков занает повеќе нема да се 
најде во тебе ; и звукот на воденица повеќе нема да се чуе 
во тебе ; 23 и светлината на светилка повеќе нема да 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


свети во тебе ; и гласот на младоженецот и невестата 
повеќе нема да се чуе во тебе ; зашто твоите трговци беа 
големите луѓе на земјата, зашто сите народи беа 
измамени од твоето волшебство. 24 И во неа се најде крв 
на пророци и на свети и на сите што беа убиени на 
земјата.“ Кога е загаден со зрачење [познато како пелин] 
никој повеќе не може да оди таму. 
 

 
 
 
Зах 14 ги опишува последиците од Божјата неволја: 12 
Ова ќе биде неволјата со која Господ ќе ги удри сите 
народи што тргнале во војна против Ерусалим; нивното 
месо ќе скапува додека стојат на нозе , и нивните очи ќе 
скапуваат во нивните очни дупки, и нивниот јазик ќе 
скапува во нивната уста. Тоа звучи како да може да ги 
опише последиците од нуклеарното оружје. 
  



 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Јоил 2 ни дава уште една индикација за тоа како ќе 
изгледа појавата на Божјиот гнев: 

стих 30 „Ќе покажам чудеса на небото и на земјата 
, 
Крв, оган и столбови од чад . 
31 „Сонцето ќе се претвори во темнина“ 
И месечината во крв 
Пред да дојде големиот и страшен ден Господов. 

 
Луѓето ќе користат нуклеарно оружје едни против други, 
но Бог е тој што им го става во срцата тоа. Тој го прави 
ова како средство за уништување на злите нации, за да 
можат преостанатите нации [оние далеку од Блискиот 
Исток] да знаат дека Тој и само Тој е живиот Бог. 
 



 

 
 

Оган и столбови чад, велиш? На што ме потсетува тоа? 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



Исаија 34 исто така споменува како Господ ќе се бори и 
ќе ги казни народите во периодот на „Господовиот ден“ 
кога ќе се излеат Неговите седум садови на гневот. 

v2 – Зашто Господовиот гнев е против сите 
народи, 
И Неговиот гнев против сите нивни војски; 
Тој ги уништи наполно, 
Тој ги предаде на колење. 
3 Така нивните убиени ќе бидат фрлени надвор, 
И нивните трупови ќе го испуштаат својот смрдеа, 
И планините ќе бидат натопени со нивната крв. 
4 И целата небесна војска ќе се истроши, 
И небото ќе биде свиткано како свиток ; 

 
Каде сум видел небото да се НАВИТКА порано? Хммм…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Се витка од двете страни како свиток? 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Со сите овие нуклеарни експлозии, се обложувам дека 
земјата ќе се затресе застрашувачки! Многу слично на 
земјотрес на локално ниво, а блесоците од експлозиите 
би биле заслепувачки! И се обложувам дека би било 
оглушувачко како гром од многу блиску! 
 

 
 

 
 
Дали Господ некогаш рекол дека овие денови ќе имаат 
земјотреси, тресење, облаци и прашина, затемнување на 
небото и затскривање на сонцето? 
 
Рев 6 е полна со описи што би можеле да укажуваат на 
ефектите од нуклеарни експлозии, облаци од печурки, 
последици, затемнување на сончевата и месечевата 
атмосфера. 
  



12 Гледав кога го скрши шестиот печат, и се случи голем 
земјотрес; и сонцето стана црно како вреќа од коса, а 
целата месечина стана како крв ; 
 

 
 
13 и ѕвездите од небото паднаа на земјата , како што 
смоквата ги фрла своите незрели смокви кога ја 
затресува силен ветер. 
  



 

 
 

14 Небото се расцепи како свиток кога се свиткува, и 
секоја планина и остров беа поместени од своите места. 
15 Тогаш царевите на земјата, и големците, и војводите, 
и богатите, и силните, и секој роб и слободен човек се 
скрија во пештерите и меѓу карпите на планините. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

16 и им рекоа на планините и на карпите: „Паднете врз 
нас и скријте нè од лицето на Оној што седи на престолот 
и од гневот на Јагнето, 17 зашто дојде големиот ден на 
нивниот гнев, и кој може да се одржи?“  



 

 
 

ВОЈНИТЕ НА ЕЗЕКИЕЛ 38-39, ВОЈНА НА 
NBC 

 
Војната од Езекиел 38 ќе се случи за време на Неволјите 
и ќе вклучи и традиционално исламски и 
новоформирани исламски нации. 
 
Езекиел 38:4 – [Бог зборува со Туркије] Ќе те свртам и ќе 
ти ставам куки во вилиците, и ќе те изведам , [Бог е оној 
што ја започнува последната војна за да ги казни и 
уништи злите народи.]… 5 Персија, Етиопија и Пут со 
нив… 8 … во последните години ќе дојдеш … на 
планините Израилеви … ќе смислиш злобен план, да 
земеш плен … Во последните денови ќе те доведам 
против Мојата земја, за да Ме познаат народите кога ќе 
бидам посветен преку тебе пред нивните очи , Гоге.“ … 21 
Ќе повикам меч против него по сите Мои планини, вели 
Господ Бог. „Сечиј меч ќе биде против неговиот брат. 22 
Со помор и со крв ќе влезам во суд со него; и ќе излеам 
врз него и врз неговите војски, и врз многуте народи што 
се со него, пороен дожд, со град, оган и сулфур. 23 Ќе се 
возвеличам, ќе се посветам и ќе се покажам пред очите 
на многу народи; и тие ќе знаат дека Јас сум Господ .“ 
 
Нова американска стандардна Библија®, Авторски 
права © 1960, 1971, 1977, 1995 од Фондацијата Локман. 
Сите права се задржани. Користено со дозвола. 
 
Езекиел 39:11б – Така ќе го погребаат таму Гог со целата 
негова толпа и ќе ја наречат долина на Хамонгог . 12 
Седум месеци домот Израилев ќе ги погребува за да ја 
очисти земјата. 13 Целиот народ на земјата ќе ги 
погребува; и тоа ќе им биде за слава во денот кога ќе се 
прославам“, вели Господ Бог. 14 „Ќе одвојат луѓе што 
постојано ќе минуваат низ земјата, закопувајќи ги оние 
што минувале, дури и оние што останале на површината 



на земјата, за да ја исчистат. На крајот од седум месеци 
ќе пребаруваат . 15 Кога ќе минуваат оние што минуваат 
низ земјата и некој ќе види човечка коска, ќе постави 
обележје до него додека погребачите не ја закопаат во 
долината на Хамонгог ... Така ќе ја исчистат земјата.“ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

  



ЗАКЛУЧОК 
 

Живееме во 2026 година. Ако она што го 
прочитавте е вистина, имате помалку од 
една година да се подготвите. 

Година да се помирите со Бога. Година да го 
проучувате Светото писмо со свежи очи. Година 
да го предупредите вашето семејство, вашата 
црква, вашата заедница. Година да одлучите 
дали ќе бидете еден од Двајцата Сведоци - 
овластени од Светиот Дух да ги лекувате 
болните, да истерувате демони и да водите 
милиони луѓе кај Исус на најопасните места на 
земјата - или дали ќе се скриете, ќе направите 
компромис или ќе се усогласите со системот на 
Ѕверот. 

Ова не е теорија. Ова не е шпекулација за 
далечната иднина. 

Ова е твојот живот, почнувајќи од март 
2027 година. 

Еве што доаѓа: 

27-28 март 2027 година: 

Се појавува Гнасотијата на пустошот. 
Антихристот е откриен. Исламскиот калиф - 
Махди - стапува на светската сцена, а Папата го 
поддржува. Започнува одбројувањето од 1.290 
дена. Светот веднаш ќе се поларизира: 



 

 
 

муслиманите, Евреите што го отфрлаат Месијата 
и католиците ќе се здружат со Ѕверот. Лажните 
христијани ќе им се придружат. Вистинските 
верници ќе стојат цврсто, а цената може да биде 
сè. 

27-28 април 2027 година: 

Последните дождови паѓаат; моќта доаѓа кај нас. 
Започнува одбројувањето од 1.260 дена. Ова е 
времето на гневот на Сатана. Ако сте верни, ако 
се стремите кон светоста со сето свое срце, ќе ја 
добиете истата моќ што Исус им ја даде на 
своите апостоли во Дела 2. Ќе ги лекувате 
болните. Ќе истерувате демони. Ќе одите во 
милитантни исламски упоришта и ќе ги водите 
луѓето кај Исус додека беснеат војни, летаат 
нуклеарни ракети, економиите се уриваат и 
прогонството се интензивира. Ќе ги затворите 
болниците со силата Божја што тече низ вас и ќе 
ги изгорите Неговите непријатели! 

И потоа, по 3,5 години од најопасната, најславна 
служба што светот некогаш ја видел, ќе ја 
завршиш својата мисија. Ќе бидеш убиен. Твоето 
тело ќе лежи на улица додека твоите 
непријатели слават. И потоа... 

27-28 септември 2030 година 

Одиш дома. Стануваш ако си убиен или си 
вознесен во облаците. Непријателите кои ја 



славеле твојата смрт те гледаат со ужас додека се 
креваш за да се сретнеш со Исус во воздухот. 

Десет дена сте безбедно скриени во Новиот 
Ерусалим додека Бог го излева Својот гнев врз 
светот што го отфрли Неговиот Син и ги уби 
Неговите сведоци. 

7 октомври 2030 година 
(точно седум години по нападот на 
Хамас): 
 
Започнува Милениумското Царство. Вие 
владеете со Христос 1000 години. Вие светите 
како ѕвездите во вечни векови. 

 

 
Па што ќе правите со следната година? 

Дали ќе го отфрлите ова затоа што го оспорува 
она што сте го научиле? Дали ќе го игнорирате 
затоа што е непријатно? Или ќе бидете како 
Берејците - благородни, спремни да ги 
истражуваат Светото писмо за да видат дали 
овие работи се вистинити? 

Ако го читате ова во 2026 година, сè уште имате 
време. Време да се покаете. Време да се стремите 
кон светост. Време да го подготвите вашето срце 



 

 
 

за најголемата мисија во човечката историја. 
Време да станете еден од Двајцата Сведоци. 

Но, тоа време е кратко. 

Часовникот отчукува. Март 2027 година е 
за помалку од една година. 

Не го троши залудно. 

 
 

 

За повеќе информации, погледнете го 
YouTube каналот Messiah 2030:  
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDh
drOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

Или погледнете ги моите видеа со целосно 
објаснување на ОВАА книга: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kV
oFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z 

 

Прашања? Контактирајте ме директно:  
К. Лук Хамфрис  
info@plperoxide.com 

 

Учеј. Моли се. Подготви се. Времето е сега. 

 
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
mailto:info@plperoxide.com
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